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Stemmingen moties Wet op de dier-
proeven

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de
Wet op de dierproeven,

te weten:

- de motie-Heerema/Ouwehand over een inventarisatie
van belemmerende wet- en regelgeving (33692, nr. 34);

- de motie-Ouwehand over systematic reviews als norm
voor onderzoek met proefdieren (33692, nr. 35);

- de motie-Ouwehand over uitfasering van de teenknip
(33692, nr. 36);

- de motie-Ouwehand over uitfasering van LD50/LC50-
testmethoden (33692, nr. 37);

- de motie-Van Gerven/Schouw over afleggen van maat-
schappelijke verantwoording door de Centrale Commissie
Dierproeven (33692, nr. 38);

- de motie-Van Gerven/Schouw over de voordracht voor
de voorzitter van de CCD aan de Kamer voorleggen (33692,
nr. 39);

- de motie-Graus over waarborging van het welzijn van
proefdieren (33692, nr. 41);

- de motie-Ouwehand over verdere aanscherping van de
voorwaarden voor experimenten bij primaten (33692, nr.
52);

- de motie-Ouwehand over aanscherping van de voorwaar-
den voor experimenten op bedreigde dieren (33692, nr. 54);

- de motie-Ouwehand over tussentijdse wijzigingen van
de Wet op de dierproeven (33692, nr. 55).

(Zie vergadering van 5 december 2013.)

De voorzitter:
De motie-Ouwehand (33692, nr. 35) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de Kamer de motie-Ouwehand c.s.
(30168, nr. 47) heeft aangenomen, waarin wordt gevraagd
om systematic reviews net als in de reguliere wetenschap
de norm te laten worden voor onderzoek met proefdieren;

verzoekt de regering, onderwijs op het gebied van systema-
tic reviews van dierstudies op te nemen in de cursus
proefdierkunde,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 58, was nr. 35 (33692).

De voorzitter:
De motie-Ouwehand (33692, nr. 36) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de teenknip een ingreep is die tot doel
heeft, dieren onderling van elkaar te kunnen onderscheiden;

van mening dat identificatiemethoden waarbij lichaamsde-
len van dieren worden afgeknipt, ongewenst zijn;

overwegende dat er voor deze pijnlijke ingreep voldoende
alternatieven bestaan;

verzoekt de regering, in te zetten op uitfasering van de
teenknip als identificatiemethode bij proefdieren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 59, was nr. 36 (33692).

De voorzitter:
De motie-Ouwehand (33692, nr. 37) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het volgens artikel 10, lid 2, van de Wet
op de dierproeven verboden is een dierproef te verrichten
door middel van LD50/LC50-testmethoden;

verzoekt de regering, in het plan van aanpak dierproeven
uiteen te zetten op welke termijn en op welke wijze de
LD50/LC50-testmethoden kunnen worden uitgefaseerd,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 60, was nr. 37 (33692).

Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde moties kunnen
stemmen.

In stemming komt de motie-Heerema/Ouwehand (33692,
nr. 34).
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De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ouwehand (33692,
nr. 58, was nr. 35).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, de ChristenUnie, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze gewij-
zigde motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ouwehand (33692,
nr. 59, was nr. 36).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ouwehand (33692,
nr. 60, was nr. 37).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, de ChristenUnie, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze gewij-
zigde motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gerven/Schouw (33692,
nr. 38).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, de ChristenUnie, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gerven/Schouw (33692,
nr. 39).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus (33692, nr. 41).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, de ChristenUnie, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie

hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (33692, nr. 52).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, de ChristenUnie, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (33692, nr. 54).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, de ChristenUnie, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (33692, nr. 55).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS,
D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
fractie van de VVD ertegen, zodat zij is aangenomen.
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